N

ASBER - AFERUTE (B2H - EAZBRUEES - £5 - £38)
@ ZBEBRFEARE

BIEXREFMIEEFEFH (8 : M)
58 18R 2ER 3ER 4R 5 B =
AFRER 36, 000

ANFE 200, 000 200, 000

R 766, 000 765, 000 775, 000 775, 000 3, 080, 000

HEREE 380, 000 380, 000 380, 000 380, 000 1, 520, 000

3 R 50, 000 50, 000 100, 000 100, 000 300, 000

STERAFIRER) 1, 395, 000 1,195, 000 1, 265, 000 1, 256, 000 5, 100, 000

AT+« PIEFSZERE AT + PSR (87 : M)
58 18R 2ER 3ER 4R st ®w =
AFIRER 35, 000

UN=E 200, 000 200, 000

R 975, 000 975, 000 985, 000 985, 000 3, 920, 000

HEREE 400, 000 400, 000 400, 000 400, 000 1, 600, 000

£=R - TB8 100, 000 100, 000 100, 000 100, 000 400, 000

SHERAFEER) 1, 675, 000 1, 475, 000 1, 485, 000 1, 485, 000 6, 120, 000

AT« PIEEE 51 VSR (817 : M)
58 18R 2ER 3ER 4R 5 ®m =
AFIRER 35, 000

N5 200, 000 200, 000

RN 975, 000 975, 000 985, 000 985, 000 3, 920, 000

HEREE 400, 000 400, 000 400, 000 400, 000 1, 600, 000

=R - EXBB 50, 000 50, 000 100, 000 100, 000 300, 000

STERAFRER) 1, 625, 000 1, 425, 000 1, 486, 000 1, 485, 000 6, 020, 000

AT« PIERESE D p v 3 ViSHER (87 : [)
58 1R 2ER 3EFER 4R st ]
AZFRER 36, 000

N5 200, 000 200, 000

B 825, 000 825, 000 835, 000 835, 000 3, 320, 000

HEREE 400, 000 400, 000 400, 000 400, 000 1, 600, 000

=R - =88 50, 000 50, 000 100, 000 100, 000 300, 000

ST RAFIRER) 1, 475, 000 1, 275, 000 1, 335, 000 1, 335, 000 5, 420, 000

nuUds

EEESEAL

NES0Ya UNIVErSikd OF 8rks and SCiIENCES



Ea2-—NYTPFEFEET PSR (8f7: )

58 18R 2ER 3ER 4R g ®w =
AFRER 36, 000
N5 200, 000 200, 000
BEN 700, 000 720, 000 740, 000 760, 000 2, 920, 000
HEREE 380, 000 380, 000 380, 000 380, 000 1, 520, 000
=5 - 88 50, 000 50, 000 50, 000 50, 000 200, 000
SHERAFEER) 1, 330, 000 1, 150, 000 1, 170, 000 1, 190, 000 4, 840, 000
AT 1 PISFEZEIRE AT + P FR 3 ERARA (871 : A
58 3ER 4R 5 w =
AZFRER 36, 000
NS5 100, 000 100, 000
eSS 985, 000 985, 000 1, 970, 000
HERES 400, 000 400, 000 800, 000
=R - EXBB 100, 000 100, 000 200, 000
SHERAFIRER) 1,585, 000 1, 485, 000 3, 070, 000
AT 1 PIEFEZET T 1 U ZR 3FERR/A (81 : )
58 3ER 4R 5 w =
AZFRER 36, 000
NS5 100, 000 100, 000
eSS 985, 000 985, 000 1, 970, 000
HERES 400, 000 400, 000 800, 000
£=R - TB8 100, 000 100, 000 200, 000
FHERAFIRER) 1,685, 000 1, 485, 000 3, 070, 000

AT« PEREE T P vy 3 VERSEE 3 FEXRIRA (8011 : [)

58 3ER 4R st wm =
AFIRER 35, 000
NS5 100, 000 100, 000
RN 835, 000 835, 000 1, 670, 000
HERES 400, 000 400, 000 800, 000
£ - =288 100, 000 100, 000 200, 000
sTER<\ZIEER) 1, 436, 000 1, 336, 000 2, 770, 000
Ea2—NITPEEFECT PER SERRA (881 : )
58 3ER 4R 5 w =
AFIRER 35, 000
N==7 100, 000 100, 000
e S 740, 000 760, 000 1, 500, 000
HEREE 380, 000 380, 000 760, 000
5K - FTBE 50, 000 50, 000 100, 000
ST RAFHRER) 1, 270, 000 1, 190, 000 2, 460, 000

nUugds

HHEFTAF
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9 ZEEFERFKRFMR

FENSHRRREN S FRIE T RIRIRIZ (8T : M)
58 18R 2ER 5t ®w =
AFRER 35, 000
ANFE 100, 000 100, 000
R 766, 000 765, 000 1, 530, 000
HEREE 190, 000 190, 000 380, 000
SHERAFEER) 1, 055, 000 955, 000 2,010, 000
FENSARRRERNZFTRIG T REIRIZ (8fi : M)
58 18R 2ER 3ER Hi wm =
AFRER 36, 000
N5 100, 000 100, 000
R 766, 000 765, 000 75, 000 2, 305, 000
HEREE 190, 000 190, 000 190, 000 570, 000
SHERAFIRER) 1, 055, 000 955, 000 965, 000 2, 975, 000
AT 1 P AT « PSRBT R (81 : )
58 18R 2ER 5 w =
AFIRER 35, 000
UN=E 100, 000 100, 000
RN 975, 000 975, 000 1, 950, 000
HERES 200, 000 200, 000 400, 000
SHERAFEER) 1, 275, 000 1,175, 000 2, 450, 000

FEBT PHRABSTEST PERIELRZ (811 : M)
58 1R 2ER 5t w =
AFIRER 35, 000
N5 100, 000 100, 000
B 700, 000 720, 000 1, 420, 000
HEREE 190, 000 190, 000 380, 000
FHERAFIRER) 990, 000 910, 000 1, 900, 000

nUugds

HHEFTAF
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